

李静海参加国际科学院组织2013年第二次执委会会议

文章来源：国际合作局

发布时间：2013-11-06

【字号： 小 中 大 】

10月30日至11月2日，应澳大利亚科学院的邀请，中科院副院长李静海参加了在澳大利亚堪培拉召开的国际科学院组织（IAP）2013年第二次执委会会议。

2013年2月27日，在巴西举行的IAP全体大会上，中科院成功连任IAP执行委员会委员。本次会议为IAP 2013年度第二次执委会会议，会议审议并通过了IAP秘书处工作报告、财务报告及各工作委员会工作进展报告，并就IAP筹款计划及各种科学计划和科学项目的部署进行了广泛讨论。经讨论，会议同意进一步推进国际科学院组织（IAP）、国际科学院委员会（IAC）及国际医科院组织（IAMP）三机构合并，将就合并后新机构的名称保持协商。会议决定2014年IAP执委会会议将于2014年5月和11月分别在意大利和法国召开。

国际科学院组织（InterAcademy Panel on International Issues, IAP）成立于1993年，目前共有106个成员科学院。国际科学院组织的宗旨是通过各成员科学院间的合作与交流，研究一些重要的国际科技问题，并为决策者的政策制定提供科学依据。其活动主要是通过出版IAP简报、举办专题研讨会等方式进行。IAP的执行机构为执行委员会，由发达国家和发展中国家各推选的主席（两主席制）、一名执行主任和11个成员科学院的代表组成。

会前，李静海参加了澳大利亚总理科学奖颁奖典礼。访澳期间，李静海还拜会了澳大利亚联邦科工组织（CSIRO）总裁梅根·克拉克博士，就近期两家机构的工作进展进行了沟通。